
W roku 2013 zgodnie z uchwałą nr 4 Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy  

z dnia 24 czerwca 2013 roku strata netto Spółki za rok obrotowy 2012 

wynosząca 1 620 018, 69 zł pokryta została z kapitału zapasowego. 

 

Zarząd BUDVAR Centrum SA zarządził przedłożyć ZWZ Akcjonariuszy Spółki 

wniosek w przedmiocie pokrycia straty netto za rok obrotowy 2013 w kwocie 

725 472,50 zł z kapitału zapasowego. 

 

Sposób obliczania wartości księgowej na jedną akcję: 

wartość księgowa na 1 akcję na dzień 31.12.2013 r. wynosi: 

43 003 000 : 9 895 600 = 4,34 

 

Strata netto na jedną akcję zwykłą w okresie od 01.01.2013 r. do 31.12.2013 r. 

wynosi 0,07 zł.  

- 725 472,50 : 9 895 600 = -0,07 


